

乒羽中心:

队内还要处罚

孔令辉酒后驾车事件发生后,总局和中心领导非常重视。刘凤岩、男队主教练刘国梁以及领队黄飏分别找孔令辉谈话,指出其错误的严重后果,并称法律意识淡薄,责令孔令辉作出深刻检讨。刘凤岩指出,孔令辉作为知名运动员,酒后撞车造成了一定社会影响,同时也为国家队内部管理增加了坏的因素。中心和国家队在吸取教训、避免类似情况再次发生的同时,为了对年轻队员起到警示作用,还将对孔令辉作出适当的队内处罚。

刘凤岩同时也表示,因为目前处于联赛期间,国家队没有进行集中训练,管理起来有一定困难。“联赛期间,原则上都是俱乐部进行管理,加上主客场赛制,流动性大,如果队员的法制观念不强,很容易出现这样的问题。”不过这一事故发生有其偶然性。国乒队的管理向来是严格,整体作风也是积极向上的。

刘国梁:

不影响教练生涯

出了事,最难受的就是孔令辉了,他目前的状况如何?昨天,记者采访了乒乓球男队主教练刘国梁,他告诉记者,作为公众人物,目前孔令辉的压力很大。“因为孔令辉意识到这一事件对于全队的影响有多大。”刘国梁认为,孔令辉应该从“国家队教练兼队员”的身份上做好角色转换。

孔令辉会受到怎样的队内处罚,大家都很关注。刘国梁告诉记者,因为事情刚出,队内处罚还没有具体研究出来。今年3月,陈■因为比赛摔拍子,被罚下乡锻炼。孔令辉是否也会遭受同样的处罚呢?“应该不会是这样的处罚。”刘国梁说。因为无论从年龄、身份、地位上,孔令辉和陈■都有很大不同。陈■还是一个小孩,处于上升时期,犯错误了需要一些处罚,锻炼他的性格,让他有更大的进步。孔令辉是老队员了,现在已经慢慢退出了一线主力的位置,并且正在向教练的角色转换,“因为个人的情况不同,所以处罚的方式也会有所不同。”

至于这件事情是否会影响到孔令辉的教练生涯?刘国梁认为应该不会,“其实这也不是什么大事,如果不是孔

行政拘留 暂扣驾照半年 罚款1800

孔令辉酒后驾车处罚结果公布

昨天上午,国家体育总局乒羽中心召开通气会,就孔令辉上周五早晨酒后驾车出车祸一事通报了交通管理部门的处罚结果以及中心的相应措施。目前,孔令辉在乒羽中心的申请下已经取消行政拘留,正在北京进行反省。

据乒羽中心主任刘凤岩介绍,孔令辉出车祸后,中心一直在配合交通管理部门对此事进行调查。根据相关交通处罚规定,对孔令辉进行行政拘留,罚款1800元,暂扣驾照半年。不过刘凤岩同时表示,根据相关交通法规规定,交通事故被行政拘留者在如下三种情况中可以免除处罚,分别是当事人患病、家中有实际困难或单位根据工作需要提出申请。“孔令辉在事故发生之后认错态度较好,而且个人需要进行训练比赛,所以经过乒羽中心向交通管理部门提出申请后,孔令辉行政拘留处罚提前结束。”刘凤岩表示。

令辉,这也就是一桩正常的交通事故。”刘国梁说,“可能每天都有很多人都犯和孔令辉一样的错误,这不是刑事案件,不会对孔令辉的工作有太大影响。”不过刘国梁还从男队主教练的身份上做了检讨,他表示此事对他触动很大,“这事已经是不幸中的万幸了,对他自己和他人没有人身伤害。2008年奥运会男队只有3名队员参加,如果再出类似事件,会影响整个备战计划。”不过刘国梁也强调队员的自我约束意识必须加强,特别是在联赛期间,国家队教练不可能24小时盯着队员。

同时,刘国梁还特地为好友澄清,有些媒体上刊登的“孔令辉携两女夜游”是不实报道。“有些报道称发生车祸时,孔令辉车里坐了两位女子,还争论这两位女子时谁,这有些夸张了吧。”因为孔令辉的保时捷跑车连司机才能坐两个人。“当时孔令辉的女朋友都是坐在别人的车里。”快报记者 袁媛

【后续】

周六乒超联赛 孔令辉仍可参赛

本周六乒超联赛,宁波海天将做客无锡与江苏电缆过招。虽然届时白俄罗斯外援萨姆索诺夫将会在比赛当天与海天俱乐部会合,但孔令辉是否会遭遇内部处罚停赛的处罚,则成为撞车事件之后各方所关心的问题。

海天俱乐部主教练陈健昨天在接受记者采访时表示,“小辉出车祸之后,这几天我一直在打他电话,但他都是关机,我也不知道他目前的情况。我希望他不要停赛,而我估计也不会停赛。”陈健说道。乒乓球男队主教练刘国梁也表示,“目前,关于孔令辉的撞车事件还没有讨论到那么细,不过应该不会影响到他参加乒超联赛。”国家队领队黄飏则表示中心本周六前公布对孔令辉的队内处罚决定。

快报记者 袁媛



【回放】

酒后驾车 孔令辉闯祸

7月21日凌晨3点半左右,乒乓名将孔令辉驾驶价值约110万元的无牌照保时捷跑车与一辆出租车相撞,所幸没有人员伤亡。交警证实,孔令辉是酒后驾车,将依法处理。

据工体南门口一家商店的老板称,21日凌晨3时30分许,一辆蓝色保时捷跑车从工体南门开出,由北向南行驶,刚到路口就与一辆由西向南驶来的出租车相撞。出租车前盖翘起,右前车灯粉碎,保时捷跑车右中后侧被撞瘪,“保时捷前后都没有牌照。孔令辉从车里出来时,满嘴酒气。出租车司机也对随后赶来的交警称,是自己撞了孔令辉的车,不过孔令辉喝酒了,下车还吐了。凌晨4时,交警将两车司机带回交警队调查此事。事后,记者向朝阳交警支队事故处理科交警核实孔令辉酒后肇事是否被拘留,值班交警表示“名人也要按照法律处理”。

孔令辉的保时捷跑车

孔令辉喜欢车已经是很多年前的事情了。他说男人人生来没有不喜欢车的。2000年学开车,2001年便有一辆属于自己的帕萨特,孔令辉与车子的缘分不仅于此。2002年,当保时捷公司看中了孔令辉和刘国梁在国内的影响时,就请他们作为保时捷的国内形象代言人,孔令辉拥有了他的第一辆梦想之车——蓝色的保时捷boxster-s。

这款保时捷排量为3.4升,采用了F1赛车式的方向盘控制档位加减速,据说最高时速超过250公里,称得上是跑车中的贵族。当时,孔令辉和刘国梁以形象代言人的身份,仅用了80万元的超优

惠价格每人购置了一辆这款市场价格当时110万左右的豪华跑车。

如今这辆所有运动员中市值最贵的车已经伴随了孔令辉四个年头,KLH-001的车牌也更彰显个性。关于孔令辉的保时捷,人们还流传着一个跟老鼠有关的故事,一次出国比赛的时间比较长,回来后孔令辉第一次发动爱车,却从车里冒起了一阵黑烟,这让孔令辉大惊,他赶紧将车送去检修,结果却让人啼笑皆非,原来车子太长时间没人用,一只老鼠在孔令辉的保时捷里面建起了“快乐家园”,毫不知情的孔令辉发动引擎,可怜的老鼠一命呜呼了。《华夏时报》供稿

2006 福江祥 精致美食节

7月1日—8月31日

福江祥酒楼坐落在新街口最繁华的世纪大厦5楼,是香港著名名店“福苑酒家”在内地开设的第一家酒楼,保持了其在香港铜锣湾的全部风格,是目前南京最豪华专业酒楼之一。整个酒楼可以用十六字概括“豪华气派、金碧辉煌、欧式风格、文化品位”。

酒楼主要经营粤菜、闽菜、川菜、以及由香港名厨亲自料理的燕窝、鲍鱼、鱼翅,菜肴特点非常鲜明,精致;每一道菜都像艺术品一样赏心悦目;创新:酒楼每10天就会推出一批新菜;美味:每一道菜都经过8位美食专家的多次试吃,为推广福江祥独一无二精致美食,特举办此次美食节。

- 美食节期间: 1、**来就送**: 就餐即送一道高档菜
- 2、**满就送**: 消费满100元即送30元餐券,多买多送(烟酒除外)
- 3、**全程大抽奖**: 美食节期间,消费满100元,即可获赠抽奖券1张,多吃多送。

活动结束后进行特大抽奖,奖品有:笔记本电脑、台式电脑、数码相机、MP3等。

订餐热线/025-84221618

地址:新街口福江祥大厦5楼(大洋百货对面)

活动细则详见大堂公告。活动解释权归福江祥酒楼所有。

